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Az Agrárminisztériummal együttműködve tizenegyedik éve dolgozunk azon, hogy a konyhakerti 
kertművelés minél megbecsültebb legyen. A kertművelők munkája kapjon kellő figyelmet, elismerést, 
és példájuk nyomán minél többen műveljenek konyhakertet.
A megbecsülés, az elismerés iránti vágy, valamit a versenyszellem 845 óvodát, 177 általános iskolát és 
269 középiskolát vonzott be a programba. A nevező kertekben szorgoskodó 87.584 fő 20 év alatti fiatal
megmutatta, hogy a gyermekek is szívesen kertészkednek, nagy kedvvel gondozzák a növényeket, és 
örömmel fogyasztják a saját termést.

Ezúton kérjük Önök is jelentkezzenek
zöldséges-, fűszer- és gyógynövény kertjükkel

„A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei
országos programba

Országos eredményhirdetés 2023. szeptember 20. és október 31. között várható. Dr. Nagy István 
agrárminiszter és Sári Kovács Szilvia ötletgazda - programigazgató ünnepélyes keretek között adja át:
Díjazások

 „MAGYARORSZÁG LEGSZEBB KONYHAKERTJE” országos díj - egyénileg, vagy közösen művelt 
konyhakert, fűszer- és gyógynövénykert, gyümölcsös nevezhet.

 
A Közösségi kategóriában az alábbi különdíjak kerülnek átadásra:

 „Magyarország legszebb ÓVODAI konyhakertje” országos díj – 
Óvodák által művelt konyhakertje, fűszer- és gyógynövénykertje, gyümölcsöse nevezhet.

Azokon a településeket, ahol van helyi verseny, ott helyben, személyesen kell nevezni, a többi 
település kertjeinek jelentkezés és a Programmal kapcsolatos részletes információk, a 
www.alegszebbkonyhakertek.  hu   weboldal,  2023. Kertnevezés aloldalán olvashatók.

Beérkezési határidő: 2023. augusztus 1.

 
A magánkertes jelentkezők nevezésének koordinálásában szakmai partnerünk a

Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége.
Várjuk jelentkezésüket!

 

Sári Kovács Szilvia
ötletgazda, programigazgató
Karcag város alpolgármestere

LEGYEN ZÖLDSÉG ÉS GYÜMÖLCS MAGYARORSZÁG MINDEN BALKONJÁN, UDVARÁN ÉS KERTJÉBEN!




